

## **Tájékoztató**

### **Cikó Község vízrendezése és tározás**

**Pályázat azonosítószáma:** TOP-2.1.3-16-TL1-2019-00007

**Pályázat címe:** Cikó Község vízrendezése és tározás

**Kedvezményezett neve:** Cikó Község Önkormányzata

**Szerződött támogatási összeg:** 281.723.824 Ft

**Támogatás mértéke (%-ban):** 100 %

#### **Projekt tartalmának bemutatása:**

Az önkormányzat a projekt keretében a Cikó vízfolyást és mellékvölgyét kívánja rendezni egy kisebb hordalékfogó és részletes árhullám csökkentő tározó kialakításával. A Cikói vízfolyás 0+000 – 4+039 km szelvények közötti bel és részben külterületi mederszakaszának rendezése is megvalósul, valamint a kapcsolódó rossz állapotú művek fejlesztése. A külterületi szakaszon továbbra is földmedrű medret kell kialakítani mederkotrással, füvesített rézsúkkal, fasor szegélyezéssel. A belterületi szakaszon a 2+842 szelvényig felújító és kapacitásbővítő mederkotrást kell végezni, a meder alsó kisvizi szelvényének lapburkolása tervezett. A Cikói árok D-i részén található vízmosás katlan, valamint a Gergely katlan esetében is szükséges a vízmosás stabilizációja, hordalékfogó gáttal és energiatörő vízládákkal. További két helyen szükséges hordalékfogó kialakítás, egyhelyen övárak is szükséges az elvezetés biztosításához. A 474-475 és 476 hrsz-ú ingatlanok területén a Cikói árok bal parti mellékágainak vízkészletét és hordalékát felfogó záportározó tervezett, mely be tudja fogadni a Cikói árok nagy vizeinek egy részét is.

A beruházás megfelelő megvalósításának biztosítása érdekében a szükséges jogosultságokkal rendelkező műszaki ellenőr kerül megbízásra, hogy az önkormányzat képviselőjében eljárva, a kivitelezési munkálatokat folyamatosan figyelemmel kísérvé, ellenőrizze annak szakmai megfelelőségét, tervek szerinti előrehaladását. A közbeszerzési eljárás lebonyolítására is megfelelő szakértő kerül kiválasztásra. Projektmenedzser, illetve pénzügyi vezető koordinálja a projektet. Kötelező tájékoztatási és nyilvánosság feladatot is elvégzésre kerülnek. Kiegészítő tevékenységként betervezésre került a szemléletformáló, tájékoztató akciók lebonyolítása is.

**Projekt tervezett befejezési dátuma:** 2021. december 31.

**SZÉCHENYI** 2020



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

**Európai Unió**  
Európai Regionális  
Fejlesztési Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**